

Тренировка к межвузовской интеллектуальной игре "Что? Где? Когда?"

9 октября команда Университета приняла участие в тренировочной интеллектуальной игре "Что? Где? Когда?", и со значительным отрывом заняла первое место!

Участвовало 4 сборные команды из разных ВУЗов города. Игра состояла из двух туров по 12 вопросов. Из 24 вопросов наша команда правильно ответила в половине случаев, в то время, как ближайшие конкуренты набрали не более 6.

Тематика затрагивала античную мифологию, легенды и мифы древней Греции Николая Куна.

Благодаря организаторскому мастерству ведущих обучения, сформированные кейсы помогли студентам изучить важные аспекты в решении сложных загадок и вопросов!





